
 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

Tekst 10  Alles Müller, oder was? 
 

 33 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
Bij een huwelijk neemt een (bruids)paar de minst voorkomende 
(achter)naam (van hen beiden) aan. 
 

 34 B 
 
 

Tekst 11  Link ins Leere 
 

 35 A 
 

 36 A 
 

 37 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
(de) angst voor misbruik (door hackers) / de angst dat hackers je naar een 
andere site kunnen leiden / misbruik kunnen maken van de QR-codes /  
de angst om gehackt te worden 
 
Opmerking 
Acceptabel: de (mogelijke) onveiligheid / hacken. 
 

 38 A 
 

 39 C 
 

 40 A 
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